ZIE BIJZONDERE
VOORWAARDE(N)

Oprit: niet waterdoorlaatbare klinkers in blauwsteen
~ . (afwatering op eigen terrein)
: m breed: 17m2
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50cm van roeflijn’,

erras: niet waterdoorlaatbaare klinkers in
lauwsteen (afwatering op eigen terrein).
"Totaal: 15m2 terras + 8m2 cirkel = 23m2

P d: waterdoorlatende opbouw (grind)
ellingsgraad <2%

naar voordeur: niet waterdoorlaatbaare klinkers in
blauwsteen (afwatering op eigen terrein)

| meter breed: 7,5m2

¢y Kan niettegen de gevel liggen door de erker.



